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Na zámku v Dobřichovicích proběhl 
11. ročník mistrovských kursů

Pod vedením profesora Karla Doležala proběhl již 
po sedmé v Dobřichovicích další ročník mistrov-
ských kursů. Karel Doležal je vynikající hudebník, 
profesor Pražské konzervatoře a zakladatel mezi-
národně renomovaného Doležalova kvarteta. Je 
členem komorního spolku Pražské filharmonie. 
Vedl mistrovské kursy v řadě zemí jako Španělsko, 
Finsko, Korea, Norsko atd. V současné době orga-
nizuje tyto mistrovské kursy v Dobřichovicích na 
zámku vždy o  prázdninách. Karel Doležal sám 
hraje na Italský nástroj Carlo Testore z roku 1731.

Mistrovské kursy jsou zaměřeny zejména na 
zdokonalení talentovaných mladých umělců se 
zaměřením na violu, housle, violoncello a nově 
i na hoboj. Kursy probíhají pod vedením profe-
sorů pražské konzervatoře. Letošní ročník byl 
kromě jiného zajímavý tím, že se jako vyuču-
jící podařilo získat do Dobřichovic významnou 
profesorku STEPHANIE BAER, která je odbor-
ným vedoucím smyčcového oboru a  profesor-
kou violového a  komorního oddělení na New 
York University. Řadu let je aktivní členkou pro-
fesorského hudebního oddělení výše uvedené 
university.

Svoji podporu těmto kursům zaslal písemně 
i  ředitel New York University Prague a  bývalý 
poradce prezidenta Václava Havla pan Jiří Pehe. 
Mimo jiné píše: „Je mi ctí podpořit letošní String 
Master Courses v  Dobřichovicích pod uměleckým 
vedením profesora Karla Doležala. Tyto kursy si 
vybudovaly během své desetileté činnosti respekt 

a  uznání mezi českými ale i  světovými hudeb-
níky a  posluchači. Každoročně otevírají možnost 
setkání studentů a profesorů z různých zemí a záro-
veň nabízejí mimořádné kulturní zážitky pro širo-
kou veřejnost v podobě zámeckých koncertů. Profe-
sor Doležal, jenž spolupracuje i s New York Univer-
sity v Praze si zaslouží obdiv za skvělou pedagogic-
kou práci a systematickou podporu hudební vzdě-
lanosti.“

Součástí spolupráce s  městem Dobřicho-
vice je i  uspořádání několika koncertů v  prů-
běhu kursů. Sám jsem byl na dvou z  pěti pořá-
daných koncertů a  byl jsem unesen např. vyni-
kajícím výkonem Doležalova kvarteta při Janáč-
kových Listech důvěrných. Vynikající byl i  závě-
rečný koncert zejména pak vystoupení orches-
tru složeného ze současných absolventů, který 
dirigoval prof. Doležal. Panu profesorovi Doleža-
lovi bych chtěl poděkovat, že tuto akci pořádá 
právě v  Dobřichovicích a  doufám, že příští rok 
budeme mít možnost ji opět hostit v  dobřicho-
vickém zámku.

Plánovaná úprava sběrných míst na 
tříděný odpad

Tříděný odpad v  Dobřichovicích je sbírán na asi 
deseti sběrných místech. Bohužel se nedaří tyto 
místa držet v  takovém pořádku jaký bychom 
si představovali. Zejména sběrná místa na kři-
žovatce ulic Viničná a  Pražská a  sběrné místo 
u nových bytových domů za Jednotou jsou často 
zavalena odpadem. Jedním z důvodů je, že obě 
tato sběrná místa jsou na exponovaných místech 

a neslouží bohužel jen pro dobřichovické občany, 
ale i  pro velkou část chatařů a  dalších občanů 
Dolního Poberouní, kteří zde jen projíždějí. Rada 
města proto rozhodla jednak přemístit sběrné 
místo z  pohledově exponované křižovatky 
Viničná/Pražská a  jednak vybudovat nové kapa-
citní sběrné místo přímo u  recyklačního dvora 
proti ČOV. Vybudováním tohoto nového kapacit-
ního sběrného místa se budeme snažit odklonit 
část ukládaného tříděného odpadu mimo cent-
rum města. Také zde bude prostor pro případ, kdy 
kontejnery na nějakém sběrném místě budou již 
krátkodobě plné. Jako alternativu bude možno 
použít kontejnery u sběrného dvora. Doufáme, že 
tím odpadnou hromady igelitových pytlů, které 
se kolem sběrných míst někdy vytvoří.

Jedním z  podnětů, které jsme před časem 
dostali, bylo zvýšit počet kontejnerů. To se 
například v  ulici Viničná provedlo a  jejich cel-
kový počet stoupl z  5 na 11 kontejnerů. Nepo-
řádku však vůbec neubylo. Dokonce jsme zís-
kali dojem, že se zde soustřeďují všichni, kdo 
projíždí Dobřichovicemi a odkládají zde svůj tří-
děný odpad a že ho stále přibývá. Přidání dalších 
kontejnerů by tedy moc nevyřešilo. Samozřejmě 
předem nevíme, zda toto opatření bude z  hle-
diska pořádku úspěšné, ale vytvoření sběrného 
místa u recyklačního dvora považujeme tak jako 
tak za nutný krok.

Dalším krokem ke zvýšení kulturnosti sběr-
ných míst je vytvoření dřevěného oplocení kolem 
nich. V současné době je vytvořena studie jak by 
takové oplocení mohlo vypadat. Hledáme nějaké 
dotační možnosti jak toto realizovat.

Michael Pánek

Sochařské symposium skončilo

V neděli 14. srpna bylo oficiálně ukončeno 5. dob-
řichovické sochařské symposium „Cesta mramoru“. 
Tento rok se ho zúčastnili čtyři sochaři, jejichž práci 
jste mohli od poloviny července sledovat a  také 
obdivovat na prostranství u  řeky podél cesty od 
jezu k  lávce. Byli to Monika Immrová, Ivan Jilem-
nicý, Michal Šarše a Štěpán Málek.

Nedělní odpoledne bylo věnováno před-
stavení soch, které budou po dobu jednoho 
roku umístěny vedle zámku, resp. pod zámkem 
u  Berounky, aby si je tam mohl každý detailně 
prohlédnout.

Přijďte se podívat na nové sochy. Před 
zámkem je dílo Michala Šaršeho s názvem Osta-
tek, nejblíže Berounky pod zámkem je socha 
Moniky Immrové Odpočívadlo, pod zahradou 
Halenků jsou sousoší Štěpána Málka s  názvem 
Zátiší (blíže k  mostu) a  vedle něj je dílo Ivana 
Jilemnického Krásná je modrá obloha.

vk

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Zámek s lípou a sochou sv. Jana stále přitahuje pohledy místních i přespolních (foto Petr Kubín)

Monika Immrová – Odpočívadlo

Dobřichovice
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Silnice v okolí

Silnice ze Řevnic do Zadní Třebaně, která byla 
uzavřena od dubna je již průjezdná.

Naopak silnice ze Řevnic nahoru na Mníšek 
je stále uzavřena z  důvodu výstavby kanalizace. 
Měla by se otevřít na konci září.

podle Našich Novin

Informace o začátku školního roku 
v ZUŠ Dobřichovice

V  době, kdy se Vám dostává do rukou tento 
list, jsou bohužel prázdniny již za námi a  mně 
nezbývá nic jiného, než Vás informovat o začátku 
školního roku 2011/2012.

Ve čtvrtek 1. září budou od 10.00 do 14.00 
v  budově ZUŠ přítomní všichni učitelé a  budou 
si s vámi domlouvat rozvrh individuálních hodin. 
Pokud se nemůžete osobně dostavit, alespoň 
prosím svému učiteli zavolejte. S hotovým rozvr-
hem se již nedá nic dělat, proto přijďte včas. Při 
nepřítomnosti vašeho učitele rozvrh domluvíte 
v ředitelně.
Přípravné ročníky: výtvarný obor – pondělí 5. 9. 
od 12.30
hudební obor starší (prvňáčci) – úterý 6. 9. od 12.30
hudební obor mladší (předškoláci) – úterý 6. 9. od 
15.00

budou mít úvodní informační hodinu. 
Bylo by dobré, aby na první hodinu dítě 
doprovázel dospělý člen rodiny. Příslušný 
učitel vás seznámí s  obsahem výuky a  její 
formou a určí si i  své požadavky na pomůcky. 
Pokud se dítě na první hodinu nedostaví a ani 

nebude omluveno, je automaticky vyřazeno 
ze seznamu přijatých dětí a  na jeho místo 
nastoupí náhradník.

Pozor ! přípravná hudební výchova pro prv-
ňáčky má 2 skupiny, které budou každý týden 
vyučovány 60 minut. Je nutné se rozhodnout, 
který čas bude konkrétně Vám vyhotovovat, 
proto je nutné, aby byli všichni rodiče 7. září ve 
12.30 na schůzce přítomní.

Od pátku 2. září bude výuka probíhat dle 
domluveného rozvrhu a  týká se to i  hudební 
nauky a výtvarného oboru od 1. ročníku výše.

Připomínám naše stránky, kde si můžete sta-
hovat fotografie – www.zus-dobrichovice.cz.

Na shledanou se těší Mgr. Barbora Pelikánová.

Parní vlak pojede 3. září, poveze 
císařepána

Sto deset let už je v  provozu lokální železniční 
trať Zadní Třebaň–Lochovice. Na počest tohoto 
výročí bude 3. září vypraven speciální parní vlak. 
Historickou soupravu potáhne mašinka 310 
zvaná Kafemlejnek–přesně taková, jaká kdysi na 
»liteňce« jezdila. Poveze se v  ní císař František 
Josef I. se svým doprovodem a  pojede i  dobrý 
voják Josef Švejk, vyhrávat bude staropražská 
kapela Třehusk. Vláček ze Zadní Třebaně směr 
Brdy vyrazí před 10. hodinou, ve většině stanic 
bude připraven doprovodný kulturní program. 

Štěpán Málek – Zátiší

Ivan Jilemnický – Krásná je modrá obloha IIMichal Šarše – Ostatek

Dobřichovice
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Historickou lokálku z Třebaně do Lochovic potáhne starý Kafemlejnek

Město Dobřichovice 
přijme účetní
Město Dobřichovice přijme do pra-
covního poměru pracovnici nebo pra-
covníka na volné místo účetní. Hlavní 
součástí pracovní náplně je vedení 
podvojného účetnictví města, včetně 
mzdového účetnictví a účtování 
o majetku města. Pracovištěm  
je Městský úřad Dobřichovice.

Kvalifikační předpoklady:
a) Středoškolské nebo vysokoškolské 
vzdělání v oboru účetnictví
b) Uživatelská znalost práce na PC – 
MS Word, Excel, účetní programy
c) Praxe v oboru, výhodou je znalost 
problematiky účtování obcí 

Místo a způsob podání přihlášky: 
Přihláška musí být podána písemně 
k rukám tajemníka Městského úřadu 
Dobřichovice. Přihláška zájemce musí 
obsahovat tyto náležitosti: 
a) jméno, příjmení, příp. titul zájemce 
b) datum a místo narození zájemce 
c) státní příslušnost zájemce 
d) místo trvalého pobytu zájemce 
e) výpis z evidence Rejstříku trestů ne 
starší než tři měsíce, u cizích státních 
příslušníků též obdobný doklad osvěd-
čující bezúhonnost vydaný domov-
ským státem, pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením, 
f ) datum a podpis zájemce 
g) telefonní či e-mailový kontakt

Výčet dokladů, které zájemce 
připojí k přihlášce: 
a) strukturovaný životopis, ve kterém 
se uvedou údaje o dosavadních 
zaměstnáních a o odborných zna-
lostech a dovednostech týkajících se 
účetnictví
b) ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání, 

Platová třída odpovídající druhu 
práce: 7 (podle nařízení vlády 
č. 564/2006 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě)

Přihláška se zasílá na adresu: 
Městský úřad Dobřichovice, Vítova 61, 
252 29 Dobřichovice, k rukám tajem-
níka městského úřadu Ing. Petra 
Hampla.

Lhůta pro podání přihlášky: 
do 19. srpna 2011 
Předpokládaný termín nástupu: 
září 2011

Město Dobřichovice si vyhrazuje právo 
nevybrat žádného z přihlášených 
uchazečů.

V Dobřichovicích 13. 7.  2011

Ing. Petr Hampl
tajemník Městského úřadu Dobřichovice

Dobřichovice
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Císaře přijdou pozdravit hlásnotřebaňské Holky 
v rozpuku, liteňští pěvci, lečští vodníci, M. D. Ret-
tigová, osovští hasiči s  historickou stříkačkou, 
svinařští mopedisté, taneční skupina Proměny 
a další. Ve vlaku budou k mání stylové propagační 
předměty i postřižinské pivo.

Pro milovníky nostalgických vlaků ještě jedna 
informace. Historický motoráček bude jezdit na 
trati Zdice – Lochovice – Zadní Třebaň – Karlštejn 
každou neděli až do 25. září včetně.

Jízdní řád parního vlaku
Zadní Třebaň – Lochovice – Zadní Třebaň, 
sobota 3. září 2011
Zadní Třebaň (odj.): 	 9:50
Liteň (příj./odj.): 	 10:01/10:21
Skuhrov pod Brdy: 	 10:26/10:36
Všeradice: 	 10:43/10:53
Osov: 	 11:01/11:11
Hostomice pod Brdy: 	 11:17/11:40
Lochovice (příj.): 	 11:54
 
Lochovice (odj.): 	 12:30
Hostomice pod Brdy (příj./odj.): 	 12:49/13:03
Osov: 	 13:08/13:11
Všeradice: 	 13:19/13:22
Skuhrov pod Brdy: 	 13:29/13:32
Liteň: 	 13:37/14:12
Zadní Třebaň (příj.): 	 14:22

mf

Co nás čeká v odboru všestrannosti 
TJ Sokola

Budou to hlavně cvičební hodiny pro ty, kteří chtějí 
cvičit, zlepšovat si tak svoji kondici a relaxovat. Od 
září u nás poběží následující cvičení: rodiče a děti, 
míčové hry a  atletika, cvičení mladších žáků, cvi-
čení žákyň, zdravotní cvičení, pilates, badminton, 
volejbal pro chlapce a dívky, kondiční cvičení, flor-
bal žáci, nohejbal muži a tanečky pro mladší dívky.

Přehled bude vyvěšen koncem srpna po 
dohodě s  cvičitelkami, jejichž jména uvedeme. 
Začínáme ve 2. týdnu v září. Vítáme všechny do 
našich hodin cvičení.

V září proběhne i sletová štafeta, o níž budou 
cvičenci i dobrovolní účastníci včas informováni.

Zúčastňujeme se župních přeborů – flor-
balu, plavání, smíšeného volejbalu, atletiky, šplhu 
a  gymnastiky. V  areálu máme svoji propagaci, 
nástěnky, fotografie, výsledky soutěží. Proško-
lily se další nové cvičitelky, ostatní rozšiřují svou 
odbornost. Máme výborné vybavení, které z pří-
spěvků průběžně doplňujeme. Náš odbor čítá 200 
cvičenců. Práci s  dětmi oceňuje i  městský úřad, 
který nám přispívá na činnost. Naše cvičitelky pra-
cují dobrovolně a  nezištně, zapojují se i  matky 
a otcové, neboť chápou význam pohybu pro své 
děti. Je milé, jak někteří rodiče jezdí dobrovolně 
s dětmi na závody a pomáhají při jejich organizaci.

15. všesokolský slet 2012

Protože příští rok bude opět po šesti letech 
rokem všesokolského sletu, od září se v  jedno-
tách po celé republice začnou nacvičovat jed-
notlivé skladby. Ani dobřichovická jednota 
nezůstane pozadu. U  nás tradičně budeme 
nacvičovat skladbu pro ženy, jejichž zdravé 
jádro doufám i po těch šesti letech přežilo, odro-
dilo či znovu neotěhotnělo. Naše ženská skladba 
Česká suita potěší tentokrát asi spíše starší roč-
níky a  milovnice Dvořáka. Suita je pohybově 
nenáročná, hlavní efekt bude v  množství roze-
vlátých vínových sukní na ploše. Z  pohledu 
mladších sokolek by se dalo říct, že tato skladba 
neurazí, ale ani nenadchne. Mnohem líbivější 
a  svěží skladbu pro mladší ženy se švihadly na 
chytlavé písničky Olympicu by zřejmě už půlka 
našich ženských neudýchala. Takže nebudeme 
trhat partu a  legraci si při Dvořákovi snad uži-
jeme i  tentokrát. Na nácvik bude vyhrazena 
hodina týdně ve čtvrtek večer, nácvik povede 
Pavla Kýhosová a  Jana Maxová. Zveme mezi 
sebe i nové nadšenkyně!

Každopádně iniciativě se meze nekladou, 
a pokud by se sešlo několik nadšených cvičenců 
jiného věku či pohlaví, můžete nacvičovat i další 
skladby, které i s videem najdete na www.sokol.cz

Jana Gemperlová a Jana Maxová

Křižovníci mají nového velmistra

Rytířský řád křižovníků s  červenou hvězdou má 
nového velmistra. Po Josefu Kopejskovi, který 
úřad velmistra zastával od roku 2001, tedy deset 
let, byl novým velmistrem jmenován Josef Šedivý. 
Nový, již 48. velmistr řádu, se narodil v roce 1967, 
členem Řádu křižovníků je od roku 1994. Je vystu-
dovaným doktorem farmacie a vystudoval i teo-
logii. Velmistrem byl jmenován na šest let. V jeho 
zodpovědném úřadu mu jménem města Dobři-
chovice přejeme mnoho úspěchů.
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Jerlíny u lávky

V první polovině srpna jsme mohli obdivovat 
nádherné květenství dvou jerlínů, které rostou 
těsně u  lávky na pravém břehu Berounky proti 
pneuservisu. Pro jerlíny je typické, že kvetou až 
v srpnu, kdy většina rostlin a asi všechny stromy 
s  květy již dávno skončily. Proto si jerlíny velmi 
cení včelaři (holandsky se jerlín nazývá honing-
boom–medový strom), protože přináší včelám 
pastvu v době, kdy jiné moc není. Jerlín bohatě 
kvete v  25  cm dlouhých světležlutých latách 
s drobnými kvítky.

Původně byly u  lávky tři jerlíny, ale jeden 
z  nich se několik dnů po opadnutí velké vody 
v  srpnu 2002 sám vyvrátil. Stromy mají obvody 
kmenů 195 a 243, výšku 14 m a stáří se odhaduje 
na 90-100 let. Dříve se na tomto pozemku nachá-

zela nevzhledná bouda, což byl zbytek bývalé 
plovárny dobřichovického okrašlovacího spolku, 
kde zejména během 1. republiky panoval velmi 
čilý společenský život. Plovárnu zničila povodeň 
s  velkými krami v  únoru 1941 a  nebyla již pak 
obnovena. Další jerlín najdete na křižovatce Kraj-
níkovy a Svážné ulice proti vile Pellé.

Jerlín japonský (Sophora japonica L.) je 
původní v Číně a v Koreji, ale do Evropy se dostal 
přes Japonsko. Je trochu podobný akátu, ale je 
beztrnný a  lusky má zaškrcované. Patří k  motý-
lokvětým. Jerlín je zdrojem rutinu, který snižuje 
krvácivost.

pk+vk

Jerlín u lávky – foto z roku 2005

Zajímavosti

Dobřichovice
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Třetí rok Kámoklubu a jeho novinky

Odpolední klub pro děti KÁMOCLUB vstoupí 
v  září 2011 do své třetí sezóny (více na www.
kamoclub.cz). Stálou nabídku pravidelných akti-
vit, kterými jsou výuka angličtiny, sportovní pří-
prava zaměřená na basketbal a zdravotní cvičení, 
rozšíří od podzimu dva nové kurzy.

Skupinový kurz pro předškoláky „Příprava pro 
nástup do školy“ je zaměřený na školní zralost. 
V rámci kurzu budou mít děti možnost prostřed-
nictvím cvičení, her, pracovních listů a  dalších 
herně vzdělávacích prvků zlepšit své schopnosti 
v oblasti grafomotoriky, jemné motoriky, budou 
rozvíjet řeč a  slovní zásobu, prohloubí schop-
nost koncentrace a pozornosti a rozšíří své rozu-
mové schopnosti. Práce s  dětmi bude vedena 
ke zdravému prosazování v  kolektivu a  pod-
poře vlastní iniciativy při řešení obtížných situací 
v rámci interpersonálních vztahů. Děti se budou 
scházet každé pondělí od půl třetí do půl čtvrté 
v učebně Sokola Dobřichovice a to od 3. října až 
do konce května. Kurz je vhodný i pro děti, u kte-
rých se objevily problémy v  souvislosti s  adap-
tací v  zařízeních předškolního typu. Cena kurzu 
je 2500,- Kč.

Další novinkou je individuální kurz určený 
dětem od 8 do 12 let a nese název „Práce s dítě-
tem na rozvoj pozornosti – kurz KUPOZ“. Spočívá 
v pravidelných konzultačních setkáních s lektor-
kou, přičemž je nutným předpokladem přítom-
nost dítěte a rodiče (ve 14 denních intervalech). 
Podmínkou kurzu je soustavná činnost s  dítě-
tem, která rodiči zabere cca 20 minut denně. 
Obsah denní činnosti získá rodič na konzul-
taci s  lektorkou, kdy současně obdrží materiály 
k denní práci. Kurz je vhodný i pro děti, u kterých 
se objevily poruchy pozornosti, které zhoršují 
nebo narušují školní výsledky. Je určen dětem, 
kterým byla diagnostikována lehká mozková 
dysfukce a pro děti s poruchou pozornosti pro-
vázenou hyperaktivitou. Termíny pravidelných 
setkání si domluví rodič s lektorkou, kdy je v prů-
běhu pololetí třeba uskutečnit 8 – 10 setkání pro 

úspěšné zvládnutí kurzu. Cena jedné konzultace 
je 400,- Kč.

Obě nové aktivity povede Mgr. Radmila Jed-
ličková, zkušená speciální pedagožka s dlouhole-
tou praxí v etopedii.

Schůzka pro rodiče zájemců o  veškeré akti-
vity Kámoklubu se uskuteční dne 6. září 2010 od 
17,30 hodin v učebně staré budovy Sokola Dob-
řichovice (1. patro). Zde se můžete seznámit s lek-
torkami, položit své dotazy k  programu a  pro-
hlédnout si prostory, kde probíhají aktivity Kámo-
klubu. Informace najdete také na www.kamoc-
lub.cz.

mv

Večerní kurzy ALFA

Základy křesťanství můžete poznávat zajímavým 
a zábavným způsobem. ALFA je 11 týdenní cyklus 
neformálních setkání s  přednáškami a  možností 

diskuze ve skupinkách. Přijďte se s námi zamys-
let nad slovy: dobro, pravda, láska, odpuštění, 
smysl života, přátelství...

KDE: v sále MUDr. Fürsta v Dobřichovicích
KDY: od 4. září do 13.listopadu vždy v neděli 

od 19:00 – 21:30 hod
Kurzy jsou zdarma, podle svého uvážení 

a možností můžete přispět na občerstvení.
Můžete se připojit i  v průběhu kurzu. Rádi 

Vám podáme bližší informace na tel. 774 625 002, 
mailová adresa: alfa.revnice@seznam.cz

Na setkání s  Vámi u  společné večeře se těší 
tým spolupracovníků Alfy.

Jitka Folejtarová, vedoucí kurzu

Fabiánek pro děti:  
druhé narozeniny a rozvrh kroužků

Další rok utekl jako voda, a tak vás Rodinné cen-
trum Fabiánek srdečně zve na oslavu svých 2. 
narozenin, která se bude konat v sobotu 17. září 
od 15 hodin na zahradě ZUŠ v Lomené ulici. Letos 
budou tématem narozeninové oslavy zvířátka 
– paní Šimková ze záchranné ježčí stanice při-
veze ukázat ježečky, poradí vám, jak se postarat 
o nalezeného ježka a také dětem o ježečcích poví 
pohádku. Bude připravena výtvarná dílnička, kde 
si budete moci potisknout vlastní tričko, tašku 
nebo zástěrku (prosíme doneste si vlastní oble-
čení k  potisku, nejlépe bavlněné). Nezapome-
neme ani na zábavná stanoviště s  úkoly, chys-
táme i  veselé překvapení. Hlavně se ale můžete 
těšit na pohádku Tři prasátka v  podání divadla 
Damm. Pro maminky (i pro tatínky) Fabiánek opět 
vyhlašuje soutěž o  nejlepší koláč. Upečte tedy 
svůj osvědčený moučník a přineste jej na ochut-
návku, nejlépe nakrájený na malé kousky. Na 
autora nejlepšího koláče čeká pěkná cena. Výtě-
žek z  dobrovolného vstupného bude věnován 
ježčí záchranné stanici. Děkujeme městu Dobři-
chovice za finanční podporu, díky níž můžeme 
oslavu uspořádat.

Pravidelné kroužky pro děti začnou v  RC 
Fabiánek v týdnu od 19. září. Budou se konat opět 
v herně v 1. patře ZUŠ:

Bohaté květenství jerlínu

Ukázka ze zdravotního cvičení dětí v Kámoklubu

Dobřichovice
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Pondělí 9.30 – 10.30 Hrátky s batolátky (8 měsíců 
– 1,5 roku)
Pondělí 10.30 – 11.30 Jak se dělá… (od 2,5 let)
Úterý 10.00 – 11.00 Hrátky a  tvoření (1,5 – 2,5 
roku)

Věková hranice je jen orientační, přijďte se na 
kroužek podívat a uvidíte, kde se vám bude nej-
více líbit… Více o  programu najdete na www.
rcfabianek.estranky.cz.

Libuše Stupavská

Fabiánek pro dospělé:  
jazyky, počítač a trénink paměti

RC Fabiánek kromě programu pro předškolní děti 
připravuje i  kurzy pro dospělé. Nabízíme kurzy 
angličtiny a  francouzštiny. Pro oba kurzy platí 
cena 100 Kč za hodinu (60 min.; úhrada za polo-
letí), je možno zajistit hlídání dětí (50 Kč/hod.). 
Zápis se koná v  pátek 16. 9. od 9 do 11 hodin 
v ZUŠ, příp. kontaktujte přímo lektorky.

Angličtina
čtvrtek od 9:00 mírně pokročilí, od 10:25 falešní 
začátečníci
pátek od 9:00 středně pokročilí, od 10:25 velmi 
pokročilí
Vyučuje Kristina Millerová – 607  689  777, kris-
tina@dobnet.cz.

Francouzština
středa od 9:00 začátečníci
středa od 10:20 konverzace pro mírně pokročilé
Vyučuje Pavla Langová – 774 533  777, langova.
pavla@gmail.com.

V  druhé polovině září zahájíme začátečnický 
kurz „S Fabiánkem na síti aneb počítač pro seni-
ory“. V době uzávěrky listu ještě nemáme potvr-
zený termín, ale pravděpodobně budou hodiny 
probíhat ve středu od 18 do 19 hodin v  ZŠ 
u mostu, první hodina se koná 21. září. Studenti 
se během 10 lekcí (za 500 Kč) seznámí se základ-
ními funkcemi počítače, naučí se pracovat s myší, 
ukládat výsledky své práce do systému složek, 
napsat text ve Wordu a  jednoduše ho upra-
vit, používat Internet a  e-mailovou schránku 
a mnoho dalšího dle zájmu a potřeby účastníků. 
Hlásit se můžete na rcfabianek@seznam.cz nebo 
na čísle 725 890 504.
Pro nový školní rok jsme přichystali i dvě novinky. 
Tou první je počítačová poradna – jednou týdně 
vám bude v dobřichovické knihovně k dispozici 
lektor a  rád vám během individuální 15ti minu-
tové konzultace pomůže vyřešit různé zádrhele 
s  počítačem, úpravou textu, odesíláním mailu 
apod.

Další novinkou je kurz trénování paměti, 
který povede zkušená trenérka paměti paní 
Danuše Štaflová. V  době uzávěrky ještě 
neznáme přesný termín, ale pravděpodobně 
se budou lekce konat v  úterý v  odpoledních 
hodinách v  dobřichovické knihovně. Kurz 
v  rozsahu 10 hodinových lekcí za 500 Kč je 
určen především pro seniory, přihlásit se však 
mohou i  mladší zájemci, počet míst je však 
omezen. Pro více informací o trénování paměti 
a počítačové poradně volejte začátkem září na 
725 890 504.

Libuše Stupavská

Prázdninový Lumek a novinky pro 
školní rok 2011/12

Letní prázdninové aktivity v Lumku znamenaly 
pro předškoláky i školní děti každodenní cesty 
po okolních stezkách v  lesích i  po loukách 
směrem na Lety, Hlásnou Třebaň nebo Karlík. 
Měli jsme spoustu možností, jak poznávat 
stromy, trávy i  květiny při celodenních hrách. 
Sice nám možná pršelo více než jsme zvyklí, 
ale řekli jsme si, že z  cukru nejsme! Aktivity 
jsme zakončili indiánským dnem v Letech, kde 
jsme na břehu Berounky stříleli z  luku, dozvě-
děli jsme se spoustu zajímavostí ze života indi-
ánů a  také jsme zvládli uvařit polévku kotlí-
kovku.

Celý srpen děti v  klubu Lumek na Mořince 
kromě procházek po okolí tvořily z  materi-
álů, které nabízelo blízké pole, louka i  les. Tam 
lze objevit spoustu zajímavostí jako jsou různé 
ulitky, kamínky vhodné pro malování nebo kla-
cíky a  šišky. Dozrávala kukuřice, takže vlásky na 
panenku nebo jinou postavičku nám vyrostly na 
poli přímo pod okny!

Léto ale ještě nekončí. V září se rozbíhá dětský 
klub Lumek i v Dobřichovicích s řadou doprovod-
ných kroužků a kurzů.

Tak jako v  loňském roce zahájí svůj běh 
kurzy pro předškoláky. Tyto kurzy, na které jsou 
už několik let výborné reference, opět povede 
Mgr. Jana Doksanská, školní psycholožka. Děti se 
budou hravou formou skrze prostředí i  aktivity 
seznamovat se školou. Scházet se budou v jedné 
ze tříd prvního stupně základní školy v Dobřicho-
vicích.

Kurzy a kroužky
Ani tento rok nechybí v Lumku angličtina pro 

nejmenší a oblíbená výtvarka s keramikou, kterou 
vede výtvarnice Radka Charapovová.

Nově letos přibude i  Flétnička pro nejmenší, 
Jóga s pohádkou a Břišní tanečky pro malé hol-
čičky.

Na Mořince pořádá Lumek Artefiletiku, tedy 
výtvarku se zážitkem.

Připravujeme také Grafomotoriku, kroužky 
Dramaťáček a Korálkování.
Podzimní přednášky
Jako už tradičně připravujeme podzimní před-
nášky, které jsou pořádány zdarma pro širo-
kou veřejnost díky přispění MěÚ Dobřichovice, 
zahrnují otázky ohledně školní zralosti dětí. 
Dozvíte se, co nepodcenit při přípravě dítěte 
do první třídy či jaké aspekty zvážit v záležitosti 
odkladu školní docházky, využití volného času 
předškolních dětí. Do cyklu přednášek je zahr-
nuta i logopedie. Přednáší Mgr. Jana Doksanská 
a Mgr. Martina Barchánková. Letos budou před-
nášky rozšířeny i o homeopatii a první pomoc.

Na podzim jsou připravovány také kurzy Břiš-
ních tanců a Tvořivé víkendy s výtvarkou.

Informace o Klubu dětí, kroužcích a přednáš-
kách získáte na www.ilumen.cz, na tel. 731 488 
774, nebo pošlete dotaz e-mailem: info.lumen@
seznam.cz. 

(bt)

I děti na vycházce našly svoji houbu

Dobřichovice
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Tanec v babím létě

Již podruhé se v  lesním divadle Řevnice koná 
festival moderního scénického tance–TANEC 
V  BABÍM LÉTĚ, jehož organizátorem je Taneční 
studio Dobřichovice. Je koncipován jako přátel-
ské setkání tanečních pedagogů, choreografů 
a tanečníků všech věkových kategorií.

Divákům se letos 11. září v  16.00 hodin 
představí skupiny z  Prahy, Dobřichovic, Roztok 
u Prahy, Sedlce–Prčic a další, které se pravidelně 
úspěšně prezentují na Celostátní přehlídce scé-
nického tance v Kutné Hoře a Jablonci nad Nisou.  
Více informací na www.tanecdobrichovice.cz.

ht

Leťánek hlásí

Leťánkova indiánská olympiáda
Rodinné centrum Leťánek srdečně zve všechny 

děti a jejich rodiče na Leťánkovu indiánskou olym-
piádu, která se bude konat v neděli 11. září od 15 
hodin v  areálu Dětského domova Lety. Přijměte 
pozvání na netradičně pojatou olympiádu ve stylu 
indiánských her, znalostí a dovedností.

V tee-pee si budete moci prohlédnout indi-
ánské trofeje, nádobí i  ozdoby, při lukostřelbě 
vyzkoušet, jací byste byli lovci. Bude připravena 
i  klasická indiánská soutěž–prohazování šípu 
obručí. Vyzkoušíte si své znalosti stromů a květin 
a bude také připravena hlína na výrobu mističek 
a jiných nádob.

bt
Dětské kurzy v RC Leťánek
Blíží se začátek školního roku a s ním i pravidelné 
aktivity pro děti. RC Leťánek srdečně zve všechny 
děti od tří let na své odpolední kroužky. Kromě 
tradiční Jógy pro děti či Tanečků pro kluky a hol-
čičky Vás čekají novinky. Pondělní Angličtina pro 
děti respektuje, že každé dítě se učí jinak–někdo 
pomocí říkanek a  písniček, jiný pohybem, další 
tvořením, to vše pod vedením zkušené peda-
gožky. Podobně čtvrteční Dramaťáček, kde děti 
rozvinou svoji fantazii hraním příběhů a pohádek, 
zlepší výslovnost a posílí sebevědomí. Na děti do 
tří let čekají středeční Batolata v akci plné zpěvu, 
tance, tvoření a hraní na dětské hudební nástroje. 
Kdo chce svůj hudební talent rozvinout, nechť 
navštíví v pondělí hodiny hudební školy Yamaha. 
Ani ti nejmenší do jednoho roku nepřijdou 
zkrátka–ve středu mohou pomocí říkadel, písni-
ček a pohybových hrátek podpořit svůj vývoj.

Více informací o  pravidelných akcích pro 
rodiče a  odborných přednáškách jako je např. 
kurz První pomoci, Montessori či Respektovat 
a být respektován naleznete na www.letanek.cz

Odborné přednášky pro rodiny  
v RC Leťánek
RC Leťánek přichází od 12. září 2011 s pravidel-
nými kurzy angličtiny, němčiny či italštiny, cvi-
čení pilates a především zajímavými odbornými 

přednášky. Zářijová První pomoc pro rodiny 
s  dětmi a  kurz Montessori. říjnové přednášky 
Respektovat a  být respektován či přednáška 
autorky Biokuchařky Hanky Zemanové o  zdra-
vém a  chutném vaření. Nenechte si ujít i  další 
mimořádné akce jako jsou interaktivní hudební 
programy: zářijové Vyprávění dešťové hole či lis-
topadové Bubnování rodin s  dětmi a  sledujte 
www.letanek.cz.

mh

Fotbalisté vstoupili do krajského 
přeboru

Již jsme vás informovali o velkém úspěchu fotba-
listů Sokola Dobřichovice, kteří jako nováčci kraj-
ské 1A. třídy obsadili v  této soutěži vynikající 2. 
místo a  v důsledku toho postoupili o  další stu-
pínek ve fotbalových soutěžích. Od srpna hrají 
krajský přebor. V  přípravných utkáních si vedle 

vesměs dobře, své soupeře poráželi, dokonce 
porazili i divizní Vyšehrad.
Soutěž byla zahájena v neděli 13. srpna, kdy Dobři-
chovice se ve svém prvním zápase v krajském pře-
boru předvedli ve velmi dobrém světle, když doká-
zali na hřišti favorizovaného Českého lva Unionu 
Beroun remizovat 2 : 2. Podařilo jim tak získat his-
toricky první bod v této vysoké soutěži. Dosažený 
výsledek je o to cennější, protože část našich hráčů 
byla ještě na dovolených. Takže zatímco domácí 

mohli během hry vystřídat tři čerstvé hráče, naši, 
kterých bylo akorát jedenáct, museli vydržet celé 
utkání, jež se hrálo ve vysokém tempu. Za Dobři-
chovice skórovali M. Smiovský a R. Šourek.

Další utkání těsně po uzávěrce tohoto listu 
hráli naši doma s  Tatranem Rakovník. O  týden 
později hrají naši v  Kutné Hoře se Spartou ČKD 
Kutná Hora.

Již ze jmen soupeřů, kteří většinou sídlí ve vel-
kých okresních městech (Beroun, Rakovník, Nym-

Sport
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burk, Sedlčany, Čáslav atd.) lze usuzovat na pres-
tiž krajského přeboru. Držme našim hochům 
palce a  přijďme je podpořit alespoň při jejich 
utkáních na domácím dobřichovickém hřišti.
Rozpis všech utkání podzimní části přeboru:
Sobota – 13. 8. – od 17: 00 hod.	
Český lev Union Beroun – Sokol Dobřichovice
Sobota – 20. 8. – od 17:00 hod.	
Sokol Dobřichovice – Tatran RAKO Ralovník
Neděle – 28. 8. – od 17:00 hod.	
Sparta ČKD Kutná Hora – Sokol Dobřichovice
Sobota – 3. 9. – od 17:00 hod.	
Sokol Dobřichovice – SK Polaban Nymburk
Sobota – 10. 9. – od 17:00 hod.	
Sokol Nové Strašecí – Sokol Dobřichovice
Sobota – 17. 9. – od 16:30 hod.	
Sokol Dobřichovice – FK Dobrovice
Neděle – 25. 9. – od 16:30 hod.	
FC Zenit Čáslav B – Sokol Dobřichovice
Sobota – 1. 10. – od 16:00 hod.	
SK Rakovník – Sokol Dobřichovice
Sobota – 8. 10. – od 16:00 hod.	
Sokol Dobřichovice – SK Úvaly

Neděle – 16. 10. – od 15:30 hod.	
Tatran Sedlčany – Sokol Dobřichovice
Sobota – 22. 10. – od 15:30 hod.	
Sokol Dobřichovice – SK Kopaná Karbo Benátky 
nad Jizerou
Sobota – 29. 10. – od 14:30 hod.	
Slavia Louňovice – Sokol Dobřichovice
Sobota – 5. 11. – od 14:00 hod.	
Sokol Dobřichovice – SK Český Brod
Sobota – 12. 11. – od 10:15 hod.	
Sokol Libiš – Sokol Dobřichovice
Sobota – 19. 11. – od 13:30 hod.	
Sokol Dobřichovice – Mnichovohradišťský SK

Volejbal na antuce začíná

Koncem srpna začínají mistrovské volejbalové 
soutěže, které se hrají na venkovních hřištích. 
Z  našich pěti (!) družstev dospělých se to týká 
jediného – žen Dobřichovice C, které se po roční 
přestávce přihlásily do krajského přeboru 2. třídy 
a  byly zařazeny do skupiny B. Uvádíme přehled 

všech jejich domácích utkání v  podzimní části 
soutěže:

Na domácím hřišti začínají 3. září s  Rakovní-
kem B, pokračují 10. září s Dobříší, 18. září s Klad-
nem a  1. října se Slaným. Podzimní polovinu 
zakončí 8. října v Berouně a jarní část zahájí až 21. 
dubna.

Podzimní část své soutěže, která se také hraje 
na antuce, zahajují i naše kadetky. Soutěž se hraje 
turnajově; naše děvčata hrají 10. září v  Mělníku 
s Neratovicemi a s Mělníkem, 17. září na domácím 
hřišti s Kolínem, Mladou Boleslaví a s VK Benešov-
ská a podzimní část zakončí v Benešově, kde hrají 
s Tuchlovicemi a s VK Benešovská. Zimní část sou-
těže se hraje v halách a začíná 6. listopadu.

Přehled domácích utkání zbývajících čtyř 
družstev dospělých (ženy a  muži B – kraj-
ský přebor 1. třídy, ženy a muži A – 1. liga) uve-
deme v  zářijovém čísle; tato družstva hrají svá 
utkání v halách a doma začínají až začátkem října. 
Výjimku tvoří muži A, kteří začínají na domácím 
hřišti 23. září s Kladnem a 24. září s Rakovníkem.

HgS

Zprávy z autokempu Dobřichovice

Zveřejňujeme příspěvek pana Svobody, který jej 
zaslal redakci formou fiktivního rozhovoru. Pro-
tože pan Svoboda byl v  době uzávěrky tohoto 
listu v  zahraničí, zveřejňujeme jeho příspěvek 
bez jakýchkoliv úprav. Jen jsme z  nedostatku 
místa vypustili plánek autokempu s  hranicemi 
pozemků, protože podobný plánek byl zveřejněn 
v minulém čísle.

Všimli jste si, že se donedávna neudržovaný 
kemp s  odpadky, prázdnými lahvemi, stříkač-
kami, jehlami a  zaneřáděným prostorem za WC. 
mění? Čistý prostor, vyrovnaný terén, nově osetý 
a  pravidelně sekaný trávník, nová restaurace, 
petanque, pískoviště pro děti... dělají radost nám 
všem. Přesto otázka zpoplatnění vstupu hýbe 
veřejným míněním v Dobřichovicích. Proto jsme 
vedení kempu požádali o vysvětlení.

Předseda místního autoklubu (ÚAMK), který 
kemp provozuje, na otázku „Jak je to s  rekon-
strukcí kempu?“ říká: Rekonstrukce budov i revi-
talizace celého prostoru bude ještě několik let 
trvat. Chceme totiž postupně dobudovat moderní 
sportovně rekreační areál. Mnohé už ale vidět je: 
do areálu jsme přivedli pitnou vodu a kanalizaci, 
zdevastované budovy WC a  umýváren byly str-
ženy a místo nich byly postaveny nové WC a umý-

várny, které slouží jak ubytovaným hostům, tak 
návštěvníkům, kteří se přijdou vykoupat na jez. 
Významnou sanací prošly zarostlé pozemky u trati 
a jezu, kde jsme vyrovnali a štěrkem vysypali cesty 
a srovnali do roviny celou louku nad jezem, kterou 
celý rok pravidelně sečeme.

Kompletní rekonstrukcí prošla restaurace a to 
včetně, zázemí, WC, baru, sálu i venkovního pose-
zení. Okolí restaurace jsme zvelebili výsadbou 
okrasných záhonů, skalky a  dekorativní zeleně. 
Restauraci, kterou osobitým stylem provozuje 
Martin Ozanne, si pro milý přístup celého per-
sonálu oblíbili nejen milovníci jazz a blues, který 
je tam pravidelně slyšet. Rodiče i  děti oceňují 
hřiště na petanque a pískoviště pro děti umístěné 
u venkovní terasy. Výhodou jsou parkovací místa 
pro automobily, kola i  kočárky, ale především 
vnitřní i  venkovní posezení s  nádherným výhle-
dem na zámek a jez.

A co je v plánu na nejbližší období? Je toho 
ještě hodně, co máme v  plánu. Vybudování plo-
voucího mola s  bezpečnějším vstupem do řeky, 
možná skluzavka do vody. Rádi bychom posta-
vili větší hřiště pro děti, venkovní sprchu a převlé-
kárny u jezu, volejbalový kurt, frisbee arénu, ven-
kovní kuželky, ale to vše bude záviset i na jednání 
se správcem vodního toku, neboť nyní je zakázána 
stavba čehokoli, třeba sítě na sportovním hřišti, 
což jistě vědí všichni, kteří mají, jako my, pozemky 

v  záplavové zóně. A  samozřejmě nás čeká kom-
pletní rekonstrukce recepce a interiéru chatek.

Jak je to se vstupem k řece? Zkušenosti s van-
dalismem, ale především stále rostoucí náklady 
na údržbu a provoz areálu jako je údržba trávníku, 
úklid, likvidace odpadků, vodné a stočné, nás při-
měly k zavedení poplatků, tak jak je to u obdob-
ných zařízení obvyklé. Během července, srpna 
a o víkendech vybíráme za denní vstup 20 Kč za 
člověka a 40 Kč za psa. Děti do 12 let mají vstup 
zdarma. Za parkování účtujeme 30 Kč za celý den. 
Pokud se podíváte na ceny v  jiných kempech 
a koupalištích, uvidíte, že patříme k těm, co vybí-
rají nejnižší poplatky. Zaznamenali jsme ale i oje-
dinělé incidenty s některými rybáři, kteří se nátla-
kem dožadovali vstupu zdarma a  obhajovali se 
zákonem. Požádali jsme proto o  závazný právní 
rozbor, který je v plném znění (7 stran) k nahléd-
nutí v  recepci kempu. Mezi řekou a  našimi 
pozemky je poměrně úzký pruh pozemku, který 
může každý voně používat. Jedná se ale o  pří-
pobřežní pozemek, který je poměrně zarostlý 
a strmý a momentálně neprůchozí. K pěším a cyk-
listům, kteří chtějí pouze přejít na další pozemky 
jsme však vstřícní a mohou využít bezplatně naší 
vyštěrkovanou cestu. Díky povodňovému pásmu 
nemůžeme pozemky kempu oplotit, ale určitě 
hranice jasně vyznačíme. Snad i to pomůže. Uza-
vírá předseda AMK.

Kulturní přehled Dobřichovice – září

Výstavy na zámku
V pátek 2. září v 19:00–vernisáž výstavy kreseb 
ilustrátora Petra Herolda při příležitosti konání 8. 

ročníku šermířských Alotrií. www.petrherold.cz
Od 12. září do konce října bude na zámku 

výstava fotografií Olympus FotoAkademie.

Další kulturní a společenské akce
3. září, sobota–zámek od 11:00 – 22:00

Agentura Alotrium a  město Dobřichovice vás 
zvou na již tradiční 8. ročník festivalu historic-
kého šermu, tance a  divadla: Dobřichovická 
Alotria. Divákům se představí 22 souborů z celé 
České republiky. Nebude chybět historické 
tržiště a v doprovodném programu uvidíte fakíra, 

Názory čtenářů

Kultura u nás i v okolí

Dobřichovice
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sokolníka, můžete se svézt na koni, či si vystře-
lit z  luku v historické střelnici. Celý program pak 
bude zakončen ohňostrojem (fireshow) okolo 22 
hodiny. Více na www.alotrium.cz

3. září, sobota–kostel Karlík v 18:00
Koncert Roman Janál, doprovod Jaroslav 

Šaroun.
Barytonista Roman Janál působí od roku 

1995 jako pěvecký pedagog na pražské konzer-
vatoři. V  roce 1997 se stal sólistou Národního 
divadla, kde nastudoval mnoho rolí domácího 
i  světového repertoáru, např. Grégoria v  Rome-
ovi a Julii, Figara v Lazebníku sevillském, Escamilla 
v Carmen, roli Polluxe v barokní tragedii lyrique 

Castor et Pollux, za jejíž ztvárnění získal i  pres-
tižní cenu Thálie za rok 1999. Pravidelně spolu-
pracuje s významnými orchestry jako jsou Česká 
filharmonie, FOK, Pražský komorní orchestr. 
Pod vedením dirigenta Jiřího  Bělohlávka před-
nesl s  orchestrem BBC v  Londýně sólový part 
Polní mše a  Otvírání studánek Bohuslava Mar-
tinů. Tytéž skladby provedl rovněž pod vede-
ním Ch.  Hogwooda v  Amsterdamu. S  orchest-
rem Virtuosi di Praga se zúčastnil turné po Aus-
trálii a Rakousku. S Pražským komorním orches-
trem navštívil Francii, Lichtenštejnsko, Švýcarsko 
a Japonsko.

9. září, pátek – sál MUDr. Fürsta

Od 9. září do 11. listopadu 2011 bude pro-
bíhat kurz „Taneční pro dospělé“. Deset pátků 
s  tanečními mistry se závěrečným plesem. Stále 
jsou volná místa – více na www.tanecni-praha.cz, 
kde se můžete přímo přihlásit u Růženy Hartma-
nové, která kurz povede.

15. září, čtvrtek – zámek 20:00
Koncert IVAN HLAS trio s hostem – skupinou 

Knezaplacení.
Jednotné vstupné 150,-. Předprodej 

v knihovně od 1. 9. nebo rezervace na kultura@
dobrichovice.cz

17.  září, sobota – u zámku 8:00 – 12:00
Farmářské trhy – jediné v měsíci září!
17. září, sobota–zahrada ZUŠ, Lomená 

ulice
Letos Fabiánek oslavil svůj svátek lednovým 

zvířátkovým plesem. Ani na narozeninách nebu-
dou zvířátka chybět. Těšit se můžete na pohádku 
Tři prasátka v podání divadla DAMM i na nejrůz-
nější živá zvířátka.

Samozřejmě nebude chybět tradiční soutěž 
o nejlepší maminčin koláč :-)

Podrobnosti najdete na www.rcfabianek.est-
ranky.cz

17. září, sobota–kostel Karlík 18:00
Sbor Pražští pěvci s klavírním doprovodem.
L. van Beethoven: Mše C-dur s  klavírnim 

doprovodem Jaroslava Šarouna.
Smíšený sbor Pražští pěvci byl založen 

v únoru 1992 sbormistrem Stanislavem Mistrem. 
Tvoří jej v  základní sestavě 16 členů, ale vystu-
puje též v  obsazení 4–60 zpěváků. Specifikou 
sboru je intenzivní hlasová příprava, která ve 
svém výsledku umožňuje značně rozšířit dyna-
mické i  výrazové možnosti komorního sboru. 
Sbor se věnuje především moderní vážné hudbě, 
připravuje premiéry a rozhlasové nahrávky sou-
dobých skladatelů, získal osm prvenství v mezi-
národních soutěžích pěveckých sborů.

25. září, neděle – zámek v 15:00
Divadlo Minaret přijede s  pohádkou „ Skřítci 

v údolí“. Ve fantazijní hudební pohádce se setkávají 
lesní skřítci: Dubinek, žijící v dubovém lese a Lou-
dálek–samotář, který netuší, že nejlepší písničky 
se vymýšlejí společně. Cesta kouzelným údolím je 
zároveň výpravou do dětství, do bezstarostného 
světa fantazie. Děti i dospělí mohou vklouznout do 
harmonického lesního světa, kde laskavost a oprav-
dové kamarádství jsou tím nejdůležitějším–odolají 
i poťouchlostem zlomyslné Dupinky. Humor a nad-
sázka pohádkového nastudování podtrhuje scéna 
a kostýmy Adama Pitry a písně Lubora Šonky.

Režijní spolupráce: T. Q. Hung a  Luděk Jiřík, 
Pohybová spolupráce: Jiří Kaftan

Určeno dětem předškolního věku a 1. stupně 
ZŠ, pro rodiče s dětmi. Délka představení: 60 min/ 
vstupné 60,-

ŘEVNICE

Michal Nesvadba v Řevnicích
Michal Nesvadba ani letos nevynechá uvedení 
svého divadelního představení určeného dětem 

v romantickém Lesním divadle v Řevnicích. Jediná 
změna od dřívějších let   je, že mnohaleté účinko-
vání v  měsíci  červnu se tento rok uskuteční po 
právě probíhajících letních prázdninách jako odleh-
čený začátek školy a to konkrétně v termínu sobota 
10. září v 15:00 hod. (z důvodu počasí je stanovena 

i náhradní varianta a to neděle 11. září v 10:00hod.) 
Michal uvede pod korunami stromů v našem krás-
ném kraji představení s  názvem „Michalův salát“, 
jedná se o jeho nejnovější titul z roku 2011.

Pro děti je pořadateli garantována kva-
litní zábava, která rozvijí dětskou fantazii u oby-

Kultura v sousedních obcích

Dobřichovice
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čejných a  dětem dobře známých věcí. Nebu-
dou chybět ani soutěže a dárečky z  lepící pásky 
a na konec ani společné foto s většinou dětí (těch 
nejvěrnějších kamarádů) opět po roce! Michal se 
na děti těší a přeje všem krásné prázdniny!

Pragokoncert

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí 
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v  neděli 
10-17 hodin

Na sobotu 3. září 2011 chystáme velkou akci 
pro děti ZÁŘIJOVÉ ŘÁDĚNÍ. Chceme dětem zpří-
jemnit první dny ve škole a  nabídnout jim před 
Modrým domečkem na náměstí v  Řevnicích 
pestrý program. Kromě divadla pro děti, ukázek 
sokolnictví, jízdy na koních si děti budou moci 
vyrábět ve výtvarných dílnách zajímavé klo-
bouky a předvést nám je pak na módní přehlídce, 
nebo si s rodiči zabubnovat ve Drum circlu s pro-
fíkem. Pro maminky je připraven prodej šperků 
a módních doplňků, případně možnost posezení 
u dobré kávy a dobrot naší kavárny.

Předběžný program akce Zářijové řádění na 3. 
září 2011:

9.00 hod.–Zahájení–Přivítání a zahájení jízd na 
koni i výtvarných dílen, ve kterých si děti mohou 
vyrobit klobouk dle své fantazie.

9.15 hod.–Bubnování–45ti minutový Drum 
circle, pod vedením odborníka si můžete spo-
lečně zabubnovat a uvolnit se v rytmech

9. 45 hod.–Zahájení výstavy Etiopie a presen-
tace o.s. Exodus v kavárně

10.20 hod.–Ukázka Sokolnictví–50-ti min. 
vystoupení s dravci a výkladem o nich, po skon-
čení možnost se s nimi vyfotografovat.

11.45 hod.–Divadlo pro děti–45-ti min. lout-
kové představení s  písničkami na téma Starých 
pověstí českých–Horymír

pokračování na straně 16

Michal Nesvadba vystoupí v září v řevnickém 
Lesním divadle

Dobřichovice
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Hledám podnájem 
samostatného pokoje

v této lokalitě do 4.000 Kč.

Jsem pracující nekuřák. 

Telefon 776-222157

Dětský pěvecký sbor 
CHORUS ANGELUS

hledá děti ve věku 5-15 let se zájmem 
o hudbu a zpěv.

Rozvoj hudebního talentu dětí je veden 
radostnou a zábavnou formou zkušenou 

sbormistryní a pedagožkou 
Martinou Klimtovou.

Zájemci se mohou hlásit na emailové adrese 
chorus.angelus@centrum.cz 
nebo na telefonních číslech 
724 735 955 a 602 302 561.

Více informací na www.chorusangelus.cz.

learn English at

Černošice

Strakonická 1601, Černošice
200 m od Centra Vráž,

návaznost na bus 415 z Dobřichovic
777 861 985

Dobřichovice
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SLEVA
311 000 kč
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13.00 hod.–Bubnování–Drum circle opět 
možnost zapojit se do hraní

14.00 hod.–Módní přehlídka dětských klo-
bouků z výtvarné dílny

14.30 hod.–Závěr akce
Od 3. do 30. října plánujeme v kavárně výstavu 

fotografií z amerického národního parku Yellows-
tone od pana Jaromíra Macury.                               šh 

Kino Řevnice
pátek 2. září 20:00 Biutiful
sobota 3. září 16:00 Pan Popper a jeho tučňáci
sobota 3. září 20:00 Smlouva s vrahem /FK/
středa 7. 9. 20:00 Fish tank /FK/
pátek 9. září 20:00 Lidice
sobota 10. září 16:00 Kung Fu Panda 2
sobota 10. září 20:00 Ženy sobě
středa 14. září 20:00 Banksy–Exit Through The Gift 
Shop /FK/
pátek 16. září 20:00 Strom života
sobota 17. září 16:00 Transformers 3
sobota 17. září 20:00 Jana Eyrová
čtvrtek 22. září 20:00 Muži v naději
pátek 23. září 20:00 Voda pro slony
sobota 24. září 16:00 Medvídek Pú
sobota 24. září 20:00 Zkažená úča
středa 28. září 20:00 Viditelný svět /FK/
pátek 30. září 20:00 Králova řeč

ČERNOŠICE

URBAN QUINTET a současný jazz
Odbor kultury MěÚ Černošice vás srdečně zve 
v pátek 16. září od 20.30 do Club Kina Černošice 
na koncert v podání Urban Quintetu jenž hraje ve 
složení Jakub Urban – band leader–klavír, Michal 
Wróblewski – saxofony, Jan Pisklák – kytara, Matěj 
Černý – kontrabas, Jan Chalupa – bicí. Tato kapela 
se zaměřuje výhradně na jazzovou hudbu a  její 
doménou jsou vlastní kompozice, které vycházejí 
z blues, swingové éry a především z moderního 
jazzu. Urban Quintet koncertuje v předních čes-
kých i zahraničních jazzových klubech a na festi-
valech (Agharta, Jazzdock, Reduta, Cairo Jazz Fest 
– Káhira atd). Samotnou hudbu Urban Quintetu 
nelze jednoznačně charakterizovat. Mísí se v  ní 
spoustu vlivů od vážné hudby, přes hudbu popu-
lární až k současnému jazzu. Základním kompo-
zičním prvkem je melodické téma, které se obo-
hacuje aktuálním rozpoložením a  invencí. Proto 
z každého provedení skladeb lze vycítit osobitou 
atmosféru a energii.

P. Blaženín

MNÍŠEK POD BRDY

Až do 4. září je možné navštívit další výstavu na 
Skalce, tentokráte výstavu fotografií Ladislava 
Dvořáka st. z tématem „Fotolovy“.

V sobotu 10. září odpoledne proběhnou na 
Skalce akce ke Dnu evropského dědictví. Od 15 
hodin to bude koncert Hudba z ostrovů – hudba 
ze Skotska a  Irska. Od 16.30 se bude konat ver-
nisáž výstavy krajek a  tapiserií Jaroslavy a  Petra 
Mrázkových. V kostelíku sv. Máří Magdaleny bude 
probíhat výstava keramických plastik, obrazů 
a  vitráží Ludmily Svozilové a  Ludmily Svozilové 
Vaňkové.

Výstavy na Skalce jsou přístupné o sobotách, 
nedělích a svátcích od 10 do 17 hodin. V ostatní 
dny po dohodě se správcem areálu na telefonu 
732-931219 nebo na telefonu kulturního stře-
diska 318-592218.                                                         jb

Kino Radotín

úterý / 6. 9. / 18.00 / Lví král / USA
úterý / 6. 9. / 20.30 / Muži v naději / ČR
středa / 7. 9. / 18.00 / V peřině / ČR
středa / 7. 9. / 20.30 / Kovbojové a vetřelci / USA
čtvrtek / 8. 9. / 18.00 / Lví král / USA
čtvrtek / 8. 9. / 20.30 / Kůže, kterou nosím / ŠPA
pátek / 9. 9. / 18.00 / V peřině / ČR
pátek / 9. 9. / 20.30 / Muži v naději / ČR
sobota / 10. 9. / 15.00 / Méďa Béďa / USA
sobota / 10. 9. / 18.00 / Lví král / USA
sobota / 10. 9. / 20.30 / Muži v naději / ČR
úterý / 13. 9. / 18.00 / Auta 2 / USA
úterý  / 13. 9. / 20.30 / Barbar Conan / USA
středa / 14. 9. / 18.00 / Kovbojové a vetřelci / USA
středa / 14. 9. / 20.30 / Muži v naději / ČR
čtvrtek / 15. 9. / 18.00 / Saxána a lexikon kouzel 
/ ČR
čtvrtek / 15. 9. / 20.30 / Nebojte se tmy / USA
pátek / 16. 9. / 18.00 / Auta 2 / USA
pátek / 16. 9. / 20.30 / Barbar Conan / USA
sobota  / 17. 9. / 15.00 / Medvídek Pú / USA
sobota  / 17. 9. / 18.00 / Saxána a lexikon kouzel 
/ ČR
sobota  / 17. 9. / 20.30 / Nebojte se tmy / USA
úterý / 20. 9. / 10.00 / Saxána a lexikon kouzel 
(Baby bio) / ČR
úterý  / 20. 9. / 18.00 / Saxána a lexikon kouzel 
/ ČR
úterý / 20. 9. / 20.30 / Kůže, kterou nosím / ŠPA
středa / 21. 9. / 17.30 / Harry Potter a relikvie 
smrti–část 2 / USA
středa / 21. 9. / 20.30 / Jana Eyrová / GB
čtvrtek / 22. 9. / 18.00 / Auta 2 / USA
čtvrtek / 22. 9. / 20.30 / Noc žraloka / USA
pátek / 23. 9. / 17.30 / Harry Potter a relikvie 
smrti–část 2 / USA
pátek / 23. 9. / 20.30 / Kovbojové a vetřelci / USA
sobota  / 24. 9. / 15.00 / Pohádky z lesa 1 / ŠPA
sobota  / 24. 9. / 18.00 / Kung fu panda / USA
sobota  / 24. 9. / 20.00 / Piráti z Karibiku: na 
vlnách podivna / USA
úterý / 27. 9. / 18.00 / Šmoulové / USA
úterý / 27. 9. / 20.30 / Pina / SRN
středa / 28. 9. / 18.00 / Jana Eyrová / GB
středa / 28. 9. / 20.30 / Noc žraloka / USA
čtvrtek / 29. 9. / 18.00 / Šmoulové / USA
čtvrtek / 29. 9. / 20.30 / Pina / SRN
pátek / 30. 9. / 18.00 / Kung fu panda / USA
pátek / 30. 9. / 20.00 / Piráti z Karibiku: na vlnách 
podivna / USA

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. 
25164−2203, 
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

Dobřichovice


